

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce

Jméno autora: Ivana Ratkovská
Název práce: Marketingové aktivity školy jako nástroj náboru žáků
Vedoucí práce: Mgr. Carmen Simonová

Téma práce: aktuální
Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky
Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídající
Rozsah práce: odpovídající (62 + přílohy)
Použitá literatura a počet uváděných titulů: odpovídající, aktuální
Formální stránka práce: odpovídající
Citace v textu: přiměřená
Využitelnost pro praxi: vysoká
Cíl práce: splněn
Úroveň závěrečné práce: odpovídá požadavkům

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující případné doplnění u obhajoby:

Téma bakalářské práce je aktuální a důležité vzhledem ke konkurenci nabídky oborů vzdělávání a získávání žáků do středních škol. Po obsahové stránce jsou myšlenky uvedené v Úvodu a jednoznačně formulován cíl práce.

Předkládaná práce má charakter teoreticko-empirický. Teoretická část se skládá z úvodu a čtyř kapitol, které jsou dále členěny na podkapitoly. Autorka zde objasňuje základní pojmy ke zmíněné problematice. Zajímavé jsou kapitoly: *Vytvoření poslání organizace, Propagace v neziskovém sektoru a Management ve školním prostředí*. Právě v této části autorka prokazuje schopnost souhrnné orientace ve studovaném oboru, hlubší zájem o dílčí odborná témata, ovládá náležitý stupeň odborné terminologie, dovede se samostatně pohybovat ve zdrojích odborných informací a pracovat s nimi. Autorka prokazuje schopnost pracovat se odbornou literaturou i přehled po problematice. Použitá literatura je aktuální.

Praktická část je stěžejním bodem práce, zde naplňuje empirické šetření, zjišťováním pomocí dotazníku, *vliv finanční podpory jako motivační faktor pro výběr budoucí profese*. Výsledky tohoto šetření jsou zpracovány přehledně do tabulek a grafů, které jsou součástí empirické části a příloh. Oceňuji stanovení kvalifikačních předpokladů včetně zdůvodnění. V závěru práce jsou pak vhodně vyhodnocené kvalifikované předpoklady a okomentované vlastním stanoviskem. Aktuálnost tohoto šetření ocení i Královehradecký kraj, který v současné době provádí průzkum vlivu zvolení střední školy v důsledku vyplácení finanční podpory.

Teoretická i praktická část je proporcionálně vyvážená a po obsahové stránce dostatečně naplňuje zvolený cíl. Po formální stránce nemá práce žádné nedostatky.

Při obhajobě doporučuji soustředit zvýšenou pozornost na následující otázky:

1. Které výsledky šetření považuje autorka za nejzajímavější z pohledu zkoumání?

Výsledné hodnocení:

V Hradci Králové dne: 22.4.2016

.....
Mgr. Carmen Simonová

